
13 rugha / ,urdck rhcj,
A. L'obligation, l'interdiction avec  ah et iht + infinitif. kgupvÎoa + iht q ah

B. Les mots désignant la réstriction . ,Udhh,xvÎ,ukn

A. L'obligation, l'interdiction avec  ah et iht + infinitif. kgupvÎoa + iht q ah

Il est possible de remplacer dans une phrase impersonnelle ///k lhrm ou ///k ruxt
par  ahou iht suivis d'un infinitif.

Exemples :
kcek ah/,ukta hkc vktv ,uburegv ,t 

Il faut accepter ces principes sans se poser de questions. 

e,bk iht/ohrhafnvn irte ,t Il ne faut pas séparer Karen des appareils     

Quand il s'agit d'une phrase ayant un sujet défini on utilisera  kg + le sujet suivi d'un
verbe à l'infinitif, (phrase positive).Et ///k k ©t + le sujet suivi d'un verbe à l'infinitif,
(phrase négative).

Exemples :
kcek vrcjv kg/,ukta hkc vktv ,uburegv ,t 

La société doit accepter ces principes sans se poser de questions. (phrase positive)

e,bk ohtpurk kt/ohrhafnvn irte ,t 
Les médecins ne doivent pas séparer Karen des appareils médicaux. (phrase négative)

Note: Ces deux dernières formes peuvent aussi se présenter à la forme fléchie; 
 /////kcek ubhkgou////e,bk ovk kt 

B. Les mots désignant la réstriction . ,udhh,xv ,ukn

Ces mots sont : ///a iufb 'kct 'lt 'obnt 'okut, ils expriment une restriction
dans la phrase.
Les mots ; okut 'lt 'kct
nouvelle phrase. Lorsque ces mots viennent au milieu d'une phrase, celle-ci peut-être
introduite par  obnt ou ///a iufb

iufb 'vae ,uhvk vkufh ,ntva lt/v,ut kcek ubhkg 
La vérité peut être difficile, mais nous devons l'accepter.


